

## У ЯСІНЯХ ЗАПРАЦЮВАЛА НОВА ПОЛІЦЕЙСЬКА СТАНЦІЯ

Про безпеку жителів селища Ясіня, а також сіл Чорна Тиса, Кваси та Лазещина, дбатимуть дільничні офіцери поліції та працівники сектору реагування патрульної поліції.

Безпеку та громадський порядок жителів Ясіня та навколишніх сіл додатково охоронятимуть працівники першої в районі поліцейської станції. Новий пункт розпочав роботу 27 жовтня.

Офіційно відкрив нову поліцейську станцію начальник Го-

ловного управління Національної поліції в Закарпатській області полковник Роман Стефанишин. «Функціонування станції покращить взаємодію поліцейських і місцевих мешканців. Дільничні офіцери поліції та працівники груп реагування патрульної поліції матимуть змогу швидше реагувати на звернення громадян та якісно виконувати свою роботу», – зазначив полковник поліції.

На відкритті були присутні заступник очільника поліції Закар-

• Для громадського порядку

паття полковник Іван Пеняк, начальник Рахівського відділення поліції Михайло Палкуш, голова селищної ради Ясіня Едуард Зелінський та голова Чорної Тиси Іван Павлючок.

Четверо дільничних інспекторів поліції, а також інспектори сектору реагування патрульної поліції, працюватимуть для забезпечення громадського порядку та безпеки не лише на території Ясіня, а й Чорної Тиси, Лазещини та Квасів. Тому правоохоронці дбатимуть про спокій близько 18 тисяч мешканців району, – повідомляють у відділі комунікації поліції Закарпатської області.

## • Семінари «ГРАЙЛИК» ЗАВІТАВ ДО РАХОВА



Впродовж семінару-практикуму, який відбувся 27 жовтня, викладачі та студенти Ужгородського коледжу культури і мистецтв навчали працівників культури району мистецтву проведення ігрових та розважальних програм. Можливість організувати такий захід гості з Ужгорода отримали завдяки гранту від Українського культурного фонду.

Зі вступним словом про грант та участь коледжу в проєкті «Грачить жити і творити» – відкритий обласний фестиваль ігрових програм «Грайлик» і його мету (сприяти активізації культурно-дозвіллевої роботи в клубних закладах) виступила його координатор викладач-методист, заслужений працівник культури України Л.І.Ухач. Про роботу над сценарієм сюжетно-ігрової програми присутнім розповіла викладач вищої категорії Г.С. Васили, а про використання при цьому народних традицій – викладач-методист В.О. Кучмаш. Цікаво та емоційно вела розмову про роль ведучого у ігрових програмах викладач-методист В.В. Тишук. Її колега Є.Я. Бабяк навчала працівників культури майстерності проведення ігор з використанням елементів хореографії. Цікавими були також майстер-клас з виготовлення й



використання реkvізиту та ігрова програма, яку запропонували студенти УККІМ. Її учасники відчули позитивні емоції, шалену підтримку уболівальників та отримали призи за участь у іграх.

З метою визначення ефективності проведеного заходу присутні відповіли на запитання анкети.

Щиро дякуємо викладачам та студентам Ужгородського коледжу культури і мистецтв за потрібний, змістовний і цікавий

семінар, можливість підвищити кваліфікаційний рівень.

**Любов КОКЕРЧ,**  
завідувачка методичним кабінетом РБК.

25. Кокерч, Л. «Грайлик» завітав до Рахова/ Любов Кокерч// Зоря Рахівщини. – 2018. – 3 листопада. – С.3.

**26.** Міський турнір визначав шашкову надію Ужгорода: [про студентів-переможців коледжу на міському турнірі шашкістів]//Ужгород. – 2018. – 3 листопада.

## МІСЬКИЙ ТУРНІР ВИЗНАЧАВ ШАШКОВУ НАДІЮ УЖГОРОДА

30-го жовтня відбувся неофіційний міський турнір «Надії Ужгорода». До змагань була залучена студентська молодь різних навчальних закладів міста. Загалом узяло участь у них 20 спортсменів.



Юні шашкісти грали за коловою системою, регламент – 20 хвилин на партію обом суперникам. Учасники турніру намагалися якнайкраще продемонструвати свої ігрові та психологічні якості. Не всім це вдавалося повною мірою, але було бажання, спортивний азарт і рішучість у досягненні своєї мети.

Найдаліше виступили шашкісти коледжу культури і мистецтв. Серед дівчат перемогу здобула Мар'яна Медулич – її результат 14 очок зі 20 можливих; на другому місці Аліна Шестак – 12 очок; третьою фінішувала Ірина Поп – 10 очок.

Серед юнаків перемогу святкував Богдан Маринець – 18 очок; на другому місці – Роман Футько з результатом 16 очок; третю сходинку посів Сергій Мадич – 12 очок.

Визначено також переможця в абсолютному заліку – ним став Богдан Маринець. Переможців нагородили кубками, медалями, грамотами управління у справах культури, спорту, сім'ї та молоді Ужгородської міської ради (начальниця Ольга Василюдра). Турнір відбувся організовано і коректно, повідомив головний суддя змагань Михайло Рішко.